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Verbale n. 9
Alle ore 10:00 del giorno 19 aprile 2024 si riunisce la consulta degli studenti del Conservatorio di Musica “Luca
Marenzio” presso l'aula 10 del Conservatorio.

Si riporta l'ordine del giorno della seduta odierna:

● Cessazione anticipata della carica di membro della Consulta di Anna Fioletti;
● Esito ricerca di referente di dipartimento tastiere e percussioni e nomina ufficiale;
● Esito assemblea studentesca presso la sede di Darfo;
● Contatto con il Sig. Biscarini per problematiche riguardanti il wi-fi;
● Ricerca di contatto con rappresentanti degli studenti dell’Università degli studi di Brescia;

Presenti: Silvia Giangrossi, Ilaria Brotto.

Cessazione anticipata della carica di membro della Consulta di Anna Fioletti

Visti l’articolo 7 comma 1 e l’articolo 10 del regolamento della Consulta degli Studenti il membro della consulta
Anna Fioletti, non essendo più iscritta regolarmente al percorso di studi, decade di fatto dalla posizione di
Presidente della Consulta.

Visto l’articolo 10 comma 2 del regolamento della consulta si procede a sentire l’effettiva disponibilità del
candidato non eletto nelle ultime elezioni, Gianmarco Maria Zambelli.
Nel caso non dimostri la propria disponibilità, si procederà alla sostituzione tramite votazione entro il 30
novembre (art 10 comma 3).

Esito ricerca di referente di dipartimento tastiere e percussioni e nomina ufficiale

Il M° Sciortino ha indicato come possibile referente del dipartimento in questione lo studente Paolo Salvi, il quale è
stato contattato e conferma la nomina.

Esito assemblea studentesca presso la sede di Darfo

Attraverso la mail istituzionale e il canale whatsapp della comunità studenti è stata pubblicizzata, tramite grafica
apposita, la riunione degli studenti (aula 3 della sezione di Darfo).
La riunione purtroppo non è stata partecipata, la consulta provvederà a interloquire con il M° Cotroneo.
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Contatto con il Sig. Biscarini per problematiche riguardanti il wi-fi

Giangrossi ha contattato il Sig. Biscarini, il quale riferisce di non essere più il referente in merito dal 16 di aprile.
Biscarini spiega che ci sono tre reti wi-fi divise destinate rispettivamente a docenti, utenti (studenti compresi) e
personale amministrativo. La consulta provvederà a richiedere la password per gli studenti.

Ricerca di contatto con rappresentanti degli studenti dell’Università degli studi di Brescia

si procede a contattare dei rappresentanti degli studenti dell’Università degli studi di Brescia per richiedere
supporto a riguardo della richiesta del nostro studente Giacomo Ferrari, studente del secondo anno di Triennio
(seconda annualità) part-time di Contrabbasso Jazz, fa notare che nell’art. 3 del Regolamento Tasse e Contributi del
conservatorio, è indicato come requisito necessario agli esoneri/sconti sul contributo onnicomprensivo annuale
quello di avere conseguito un certo numero di crediti nell’anno solare precedente all’iscrizione, ma che non vi è
nessuna differenza tra gli studenti full-time e part-time.

Sarebbe corretto, secondo Ferrari, lasciare a 25 i crediti necessari ad ottenere suddetto esonero per gli studenti
full-time, ma suddividere in 13 per la prima annualità e 12 per la seconda annualità i crediti per gli studenti
part-time. Ferrari fornisce come esempio il regolamento di UniBS, che riporta la legge 232 del 2016 come decreto
di riferimento per la regolamentazione. Anche il nostro regolamento riporta la stessa legge di riferimento.
La Consulta si impegna a portare la questione in Consiglio.

Attendiamo riscontro mail da parte dell’altra consulta studentesca.

Essendo terminati gli argomenti in oggetto di discussione, la seduta termina alle ore 12.45.

Brescia, lì 19/04/2024

La segretaria verbalizzante

Silvia Giangrossi

Il vicepresidente della consulta

Ilaria Brotto

Il presidente della consulta

Anna Fioletti
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